

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE SÃO PAULO

COMARCA DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO FORO DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO 4ª VARA CÍVEL

Rua Abdo Muanis, nº 991, 1° and
ar, Nova Redentora - CEP 15090-140,

Fone: (17) 32277059, São José do Rio Preto-SP - E-mail:

Riopreto4cv@tjsp.jus.br

Horário de Atendimento ao Público: das 12h30min às19h00min

Nome da Parte Passiva Principal << Nenhuma informação disponível >>

ATO ORDINATÓRIO

Processo Digital nº: 1021965-45.2017.8.26.0576

Classe – Assunto: Recuperação Judicial - Concurso de Credores
Requerente: Cgs Construção e Comércio Ltda e outros

Tipo Completo da Parte Passiva

Nanhuma

Principal << Nenhuma informação disponível

>>

Justiça Gratuita

CERTIDÃO - Ato Ordinatório

Certifico e dou fé que, nos termos do art. 203, § 4º, do CPC, preparei para remessa ao Diário da Justiça Eletrônico o(s) seguinte(s) ato(s) ordinatório(s): diante da r decisão de fls. 512, o requerente deverá providenciar:

- o endereço das Fazendas Pública de: São José do Rio Preto, Bady Bassit, Bauru, Pirajuí, Reginópolis, Novo Horizonte e Araraquara, além de eventuais outras onde o devedor tiver estabelecimento, para intimações;
- endereço da Fazenda Pública de Sinop (MT), para intimação;
- endereço das Fazendas Pública dos Estados de São Paulo e de Mato Grosso, para intimações;
- endereço da Fazenda Pública Federal, para intimação;
- fornecer minuta de edital contendo os requisitos do §1°, art. 52 da Lei de Falências:
- recolher taxas de intimação postal, no valor de R\$15,00 cada, para intimação de todas as Fazendas Pública acima.

Sem prejuízo, o administrador deverá comparecer em cartório para assinatura do termo de compromisso de administrador.

Nada Mais. São José do Rio Preto, 19 de maio de 2017. Eu, ____, Gilberto Gomes Camacho Junior, Escrevente Técnico Judiciário.



TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE SÃO PAULO COMARCA DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO

COMARCA DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO FORO DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO 4ª VARA CÍVEL

Rua Abdo Muanis, nº 991, 1° andar, Nova Redentora - CEP 15090-140, Fone: (17) 32277059, São José do Rio Preto-SP - E-mail: Riopreto4cv@tjsp.jus.br

Horário de Atendimento ao Público: das 12h30min às19h00min

Certifico e dou fé que remeti ao Diário da Justiça Eletrônico o(s)
ato(s) ordinatório(s) acima em/
Eu,, Gilberto Gomes Camacho Junior, Escrevente Técnico
Judiciário.